

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12374期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年6月15日 星期三

农历壬寅年五月十七

宝武价值观:

诚信 创新

绿色 共享

全国人大常委会执法检查组到太钢检查环保工作

全国人大常委会副委员长张春贤率队 林武等省领导陪同



图为检查组到太钢检查环保工作。

王旭宏 摄

本报讯(记者 薛华)6月6日至10日,全国人大常委会副委员长张春贤率执法检查组就贯彻实施《中华人民共和国环境保护法》情况在山西省开展执法检查。7日,检查组在山西省委书记、省人大常委会主任林武等省领导的陪同下到太钢检查企业环境保护法执行情况。太钢集团领导魏成文、李华参加。

检查组先后深入太钢焦化厂7.63米焦炉控制中心、炼铁厂450m²烧结机烟气脱硫脱硝制酸现场实地检查超低排放改造运行情况、排放水平,关键工序超低排放进展情况以及企业对环境保护法的贯彻落实情况。

张春贤对太钢认真贯彻习

近平生态文明思想,严格执行环境保护法律法规,高度重视环境保护和绿色低碳发展,持续不断进行环保投入和改造,在全国钢铁行业率先成为超低排放A级企业予以充分肯定。他强调,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把生态文明建设摆在突出位置,作为“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局的重要内容,推动我国生态环境保护事业实现长足进步,取得历史性成就。环境保护法是一部在生态环保领域起统领作用的基础性、综合性法律。这部被称为“史上最严”环境保护法的修订实施,体现了以人民为中心的发展思想。要提高思想认识,完

整、准确、全面贯彻新发展理念,充分认清实施环境保护法对于改善民生福祉、推动绿色发展、确保生态安全的重要意义。要坚持问题导向,清醒认识到,生态环境保护结构性、根源性、趋势性压力总体上尚未根本缓解,生态环境质量与人民群众对美好生活的期盼相比还有较大差距。要运用法治力量,持之以恒加大法律宣传,不断健全生态环境法律制度体系,严格执法维护法律权威,促进环境保护法全面有效实施,促进生态环保事业高质量发展,以法治方式推进人与自然和谐共生的美丽中国建设。

(下转第二版)

传承劳模精神 奏响奋斗强音

太钢举行劳模先进事迹报告会



孙敬 摄

本报讯(记者 孙敬)5月27日和6月8日,由太钢工会和党委宣传部联合举办的太钢劳模先进事迹报告会在太钢本部和矿山系统举行。来自公司各条战线的500多名干部职工和基层工会干部通过现场参会和收看网络直播的形式聆听了报告会。

本次登台宣讲的18名劳模先进(具体人员见今日三版),有“太钢特级劳模”,有“太钢技术比武状元”,有“金点子获得者”,有“太钢工人先锋号”代表,有“职工先进操作法获得者”,他们是我们身边的模范,是各个

岗位的佼佼者,是我们选树的众多榜样中的优秀代表。他们声情并茂地讲述了自己或所在单位领导、同事们在平凡的岗位上默默奉献、任劳任怨的感人事迹,阐释了什么叫敬业奉献精神,告诉在场的每一个人:奋斗的人生最美丽!

劳模先进们“立足于本职,甘于奉献的精神”深深地打动了在座的广大干部职工。大家表示,要把劳模先进的事迹带回各自的工作岗位,激励工作和学习,让劳模精神发扬光大。

(下转第二版)



近日,太钢天管响应天津市扶贫助农总体安排,根据加强社区、乡村振兴、生态圈企业员工共建等要求,围绕“我为群众办实事”实践活动,积极参加当地社区发起的“爱心助农”活动。广大党员、工会各分会会员选购了小白蜜杏、小西葫芦、现磨玉米面等健康绿色的农副产品,用实际行动践行了扶贫助农,助力天津农业产业解困。

霍艳 摄 杨震文

